HToroBast KOHTpoJIbHAs paboTa

4 xnacc
1 sapuanm
1.Berancim, 3anuchiBast PEIICHUE CTOJIONKOM:
125 678 + 68 409 2578 - 34
507 205 — 264 748 10665: 45

900—-490:7+800:10

2. U3 AByX ropoJoB HABCTpeUy IPYr JPYry BbIEXalld OJIHOBPEMEHHO [Ba
MoToLMKIKCTa. OHU BCTpETHIIMCh 4epe3 / dacoB. Haiiam paccTositHue Mexmay
ropoJilaMu, €CJIM U3BECTHO, YTO CKOPOCTh OJIHOTO MOTOIMKIHUCTA 45 KMm/4, a
CKOPOCTb BTOPOro 51 km/y.

3. lnuna npsiMmoyronsHuKa 44 cM, a mupuHa — B 4 pa3a Menbiie. Halian
IJIOIIA/Ib U IEPUMETP 3TOTO NPSIMOYTOJIbHUKA.

4.CpaBHu:
3700 mm 037 cm 1914110194 o
45 xm 8 M 0 45 080 m 67kr8ro 67081

5. BeIpasu B Ipyrux equHULAX:

/Mun30c=...c 3r.5 Mmec. = ... Mec.
14 4 25 MuH= ... MUH 964y =... cyT.

6.* Ckonbko KadenbHBIX TUTMTOK KBaJIpaTHOM (PopmMbI co cTopoHOi 20 cMm
noTpedyeTcst 1Ji MOKPHITUS 1oJi1a B 0acceifHe, eciiu JIyinHa 0acceifHa paBHa
6 M, mpuHa—8 mM?



2 sapuanm

1. Beiuucnu, 3anmuceiBas perieHne CTOIOUKOM :

377 816 + 72 869 3542 - 38
609 304 — 265 479 23328 :72

800—-720:9+600:10

2. W3 nByX TOpo/ioB, pacCTOSTHHE MEXTy KOTOPHIMU 750 KM, BbIEXaIH
OJTHOBPEMEHHO HABCTpEeUy JAPYT ApYyTy JBa moe3aa. Yepes CKOJIbKO 4acoB
OHU BCTPETATCSA, €CJIA CKOPOCTH MepBoro noeszna — 91 km/4, a ckopocTh
BTOPOTO — 59 kM/4 ?

3. lllupuna npssmoyronpHUKa 12 cM, a JyimHA — B 2 pasa 6osbmre. Haiian
IUIOINAAb U TIEPUMETP ITOTO MPSIMOYTOJIbHHKA.

4. CpaBHu:
5400 mm O 54 cm 451210452 o
29xkMm 7m0 29070 m 19kr6roc1906r

5.BeIpasu B Ipyrux €IMHALIAX:

8Muun20c=...c 3 1.6 mec. = ... Mec.
12 4 35 MuH= ... MUH 7249=...CyT.

6.* Ckonbko KadenbHBIX TUTMTOK MPSMOYTOIBHOM (POpMBI TOTpEeOyeTCs IS
MOKPBITUS KBAJPATHON CTEHBI CO CTOPOHOM 3 M, €CIv JUITMHA IJTUTKHA pPaBHA
30 cm, a e€ mmpuna — 20 cm.



